

**10 июня**

Когда мы пришли в библиотеку, нам провели по ней экскурсию. Рассказали, что этой библиотеке 200 лет, ее историю создания, затем был квест по книге Аркадия Гайдара «Тимур и его команда».



Выполняли задания, сдавали макулатуру. Разгадывали ребусы, после нам показали все новинки 2015 года, например, «Город северное сияние», Пастернак «Типа, смотри, короче». Было очень

интересно.

В это же время другие ребята ходили в бассейн, а после гуляли у ЦК Урал и играли в игры на свежем воздухе. Затем



в игровой комнате дети играли в шахматы.



После обеда мы пошли на «Час здоровья». Там мы вдоволь наигрались в спортивные игры!

День прошел не зря!

**Труфанов Миша,  
Тихонов Андрей**